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AMENDMENT NUMBER 6 

 

 

 

DATE: February 7, 2019 

 

TO: Prospective Bidders 

 

SUBJECT: Amendment Number 6 to Request for Bids 

 

Amendment initiated and issued by City to Clarify the Purchasing Documents. 

 

1. We are concerned with the time allotted for the project completion.  Much of the work will need to 
be constructed in a sequence, not simultaneously which will stretch out the construction period. 
There is a shortage of man power to have multiple crews working on different streets at the same 
time to meet the proposed schedule. May we suggest a 150 calendar day base bid. This will only 
allow 107 week days of work unless we engage in weekend work. 
 
Answer:  Reference Amendment 4; Question 2b, Answer for revised timeframe. 

 
2. The sewer work, just by nature, will be slow due to discovery of existing conditions, restoration 

work involved in a residential environment and scheduling work around busy subs and resident's 
needs.  Perhaps a 3 week window after precast submittal approval would be doable for Alt I. 

 
Answer:  Reference Amendment 4; Question 2b, Answer for revised timeframe. 

 
3. Did the City verify that the existing sewer pipe was old clay pipe? 

 
Answer:  City has verified that the existing sewer pipe is old clay pipe. 
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4. Will the City assist in temporary closure of sewer flow during connections to the active sewer lines? 
 

Answer:  City will assist in the temporary closure of sewer flow during connections to the active 
sewer lines.  Contractor responsible to coordinate with the City as needed.  Temporary closure of 
the sewer to not exceed 4-hrs. 

 

5. What are the number of days given to achieve substantial and final completion? 
Answer:  Reference Amendment 4; Question 2b, Answer for revised timeframe. 

 

 

*****End of Amendment Number 6***** 


